

OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA

Večerne maše Na predlog samostanske skupnosti, ki ga je na svoji seji sprejel ŽPS, uvajamo tudi večerne maše, in sicer v četrtek, petek in soboto: od 1. oktobra do 31. marca ob 18.00 (zimski čas); od 1. aprila do 30. septembra pa ob 19.00 (letni čas).

Priprava na birmo V pripravi na prejem zakramenta svete birme v letu 2015 se za župnije iz dekanije Dravsko polje pripravlja program za birmance, starše in botre. Odvijal se bo v nedeljo, 19. oktobra 2014, na Ptujski Gori, od 14.00 do 15.45. Gostja bo dr. POLONA VESEL MUŠIČ.

Delo ŽPS V koledarskem letu 2014 bosta še dve seji ŽPS: prva v torek, 21. oktobra, ob 19.00, druga v začetku decembra.

Molitev za moralno prenavo slovenskega naroda, 14. oktobra: ob 17.00 molitev pred Najsvetejšim, ob 18.00 sv. maša.

Misijonska nedelja, 19. oktober: pri mašah se bomo spomnili naših misijonarjev z molitvijo in darovi.

Viktorinov večer: OBISK MISIJONSKE DEŽELE - MADAGASKARJA
Letošnje poletje je 10 mladih prostovoljcev preživelo nekaj tednov v misijonski deželi Madagaskar, kjer so na župnijah naših slovenskih misijonarjev pripravljali oratorije za njihove otroke. Svoja zanimiva doživetja s te misijonske afriške odprave bodo v sliki in besedi predstavili v petek, 24. 10. 2014, ob 19.30 v refektoriju minoritskega samostana na Ptuj. Vabljeni!

Svetovni molitveni dan za MIR V DUHU ASSISIJA bo 27. oktobra.

Spomini (molitve za rajne) - naročila zbiramo v drugi polovici oktobra.

Praznik vseh svetih (sobota), 1. november. Dopoldanske maše ob 6.30, 8.00, 10.00; na Janškem Vrhu ob 11.00 ter blagoslov grobov. Ob 14.00 molitev za pokojne in branje spominov, nato procesija na farno pokopališče, kjer bo obred za pokojne. Zvečer ob 18.00 molitev rožnega venca za pokojne.

Vernih duš dan (nedelja), 2. november. Na pokopališču ne bo maše, ker so redne nedeljske v baziliki. V pokopališki cerkvi pa bo sveta maša na god sv. Lenarta, v četrtek, 6. novembra, ob 8.00.

Zahvalna nedelja, 9. november: srečanje zakoncev jubilarcev (25, 30, 40 in 50 ...).

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



BAZILIKA

MARIJE ZAVETNICE
NA PTUJSKI GORI

Leto: 2014 | Mesec: oktober

Številka: 10



ŠKOFOVSKA SINODA O DRUŽINI

Od 5. do 19. oktobra bo v Rimu potekalo III. izredno generalno zasedanje škofovske sinode, posvečene družini. Krajevne Cerkve, župnije, redovna občestva, društva in gibanja smo povabljeni, da v dneh priprave na sinodo in med njenim potekom molimo za uspeh le-te. V Rimu bodo v ta namen vsak dan molili v kapeli Salus Populi Romani v baziliki sv. Marije Snežne. Verniki, pridružimo se tej molitveni podpori, še posebej po družinah; poleg izbrane molitve tudi z okto-brskim rožnim vencem.

Molitev k Sveti družini za sinodo /papež Frančišek/

Jezus, Marija, Jožef,
v vas občudujemo
veličino resnične ljubezni,
zato se z zaupanjem obračamo
k vam in vas prosimo.

Sveta nazareška družina,
posveti naše družine,
naj bodo prostor skupnosti in molitve,
pristne evangeljske šole
in domače Cerkve v malem.

Sveta nazareška družina,
naj ne bo v družinah nikoli več
nasilja, zavračanja in delitev:
vsi prizadeti in ranjeni
naj čim prej najdejo tolažbo
in ozdravljenje.



Sveta nazareška družina,
škofovska sinoda naj v nas
prebudi zavest,
da je družina sveta in nedo-
takljiva ter
čudovita v Božjem načrtu.

Jezus, Marija, Jožef,
uslišite našo molitev.

»Blagor ubogim v duhu ...« (Mt 5,3)

Pod tem geslom iz Svetega pisma je potekala letošnja Stična mladih, triintrideseta po vrsti, ki jo pod okriljem Medškofijskega odbora organizira in izvaja Društvo SKAM – Skupnost katoliške mladine. Tudi letos smo se mladi z naših koncev udeležili tega vseslovenskega srečanja mladih. Nekaj utrinkov ...



Letos sem se v Stično odpravila že tretjič. To je kraj, kjer se srečam s prijatelji in se duhovno okrepim. Bog me je najbolj nagovoril pri maši, kjer sem ugotovila, naj se ne bojim njegovih načrtov in naj vztrajam na vsakem koraku. Stavek, ki smo ga velikokrat slišali v Stični, se je glasil: Blagor ubogim v duhu, kajti njihovo je nebeško kraljestvo. Boddimo ubogi v duhu in ne postanimo mlačni, ampak zreli kristjani, saj si bomo zaslužili biti pri Bogu v nebeškem kraljestvu.

Tjaša Križanec, Sesterže

Letos sem bila v Stični mladih prvič in sem zelo navdušena, zato bom Stično obiskovala še naprej. Spoznala sem nove ljudi z drugih koncev Slovenije in skupaj smo doživeli veliko lepega. S prijateljicami smo se udeležile pevskih delavnic in bilo je zelo zanimivo, saj smo se naučili veliko novih pesmi, na voljo pa je bilo še veliko drugih delavnic. Najbolj všeč mi je bilo druženje tako v Stični kot na avtobusu, saj smo se peljali tudi z drugimi župnijami.

Teja Travnikar, Slape

Danes popoldne sem imel na obisku prijatelje iz Chicaga (ZDA). Med njimi tudi gospo, ki je članica pastoralne skupine ene izmed tamkajšnjih župnij. Ne vedoč za Stično mladih, so se ustavili na ogledu samostana. Ob srečanju z mladimi so ostali osupli in vsa navdušena mi je gospa ob snidenju dejala, da česa podobnega še ni videla, kljub temu da je obiskala že več podobnih srečanj mladih v svoji in okoliških mestnih katoliških župnijah; toliko nasmejanih in razigranih mladih - fantov in deklet skupaj, v tako igrivem pogovoru z mladimi duhovniki, polna cerkev, pa spovedovanje kar na prostem in toliko mladih redovnic in redovnikov ... Kar ni in ni znala prehvaliti videnega, kar seveda znajo samo Američani. A gotovo je vse skupaj pustilo svoj vtis.

Sašo, Ljubljana

Iz pridige škofa Jurija Bizjaka

Gora blagrov je daleč stran od Genezareškega jezera, ki je tam znamenje življenja; sredi vseh puščav – prelep studenček, ta tolmunček sredi cele obljubljenе dežele in Bližnjega vzhoda, ki je vir in znamenje življenja. Skoraj podobno se počutim zdaj med vami na tem »hribčku«, malo manjšem; ampak tudi tu je danes mnogo življenja. Kakor je tam voda znamenje življenja v vseh teh puščavskih krajih, tako ste vi, dragi mladi, znamenje življenja sredi med nami ... Mladina je tako dragocena sestavina vsakega naroda, vsakega življenja. Zbrani smo pod tem lepim geslom našega svetega očeta Frančiška: »Blagor ubogim v duhu.« Mislim, da mu je (takšnemu, kot je, asiškemu ubožcu) malokatera vrstica Svetega pisma tako pisana na kožo kakor prav ta. In tako smo ob tej lepi misli »Blagor ubogim v duhu ...« vsi navdihnjeni – zelo zlahka in brez težav.

Ubog v duhu ni nekdo, ki nima najboljših količnikov, ki malo zaostane ... Temveč je ubog v duhu, kdor je ponižen; kdor ni »važič«. Ker važič ne zmore, ne zna izreči dveh besed, samo dveh besed, ki pa ju tisti, ki je ubog v duhu, zna in zmore ... Če ti dve besedi znaš, si človek, si kristjan. Ti dve preprosti in enostavni besedi sta: hvala in oprosti. Ko zmoreš ti dve besedi in ko ju iskreno izrečeš, si na dobri poti, si precej daleč v svojem duhovnem življenju. To ubogi v duhu zmore ...



PTUJSKOGORSKA MATI BOŽJA, CVET IN SAD NAŠEGA UPANJA Šentvoršce 2014 – 25. dan

Maj in oktober sta najlepša meseca v letu. Maja je narava odeta v cvetje, oktobra pa obložena s sadovi. Kar spomladi s cvetjem obljublja, to v jeseni s sadovi daje. Oba meseca sta posvečena Njej, ki je cvet in sad odrešenja ob enem – Mariji. Maja jo častimo s šmarnicami, oktobra pa z rožnim vencem in šentvorščami.

Ptujskogorska Mati Božja je cvet in sad našega zaupanja v njeno pomoč in priprošnjo, cvet in sad naše pobožnosti, pa tudi naše vere. Vsi občudujejo Ptujsko Goro kot biser naše umetnosti, kot visoko pesem slovenske gotike in jo zrejo kot svetilnik na obronkih Haloz, s katerega sije luč milosti Gorske Marije. Ptujska Gora je »štajerski Jeruzalem«, sveto mesto, kamor vsi radi romamo. Ptujska Gora je »naš Sion«, gora, na kateri ob Mariji doživljamo božjo bližino. Ptujska Gora je tista »gornja izba« ali soba, kjer po zgledu apostolov enodušno vztrajamo v molitvi z Marijo, Jezusovo materjo (*prim. Apd 1, 12.14*).